NOTICE DE MONTAGE
EXTENSION BOSTON LUXE

IMPORTANT : Pour assurer votre sécurité lors du montage et du positionnement de la tonnelle, 4 personnes minimum sont
requises.

B (tonnelle)

e =

\ C ot D (tonnelle)
(tonnelle) ' 2 : :

D (extension)

1
\I' C (extension)
(emnsm) R -i—-—:_—‘“"'—"——ﬁrs__——.

A (tonnelle)

RUE
e————
H 0
(tonnelle) s E (tonnelle) F (tonnelle)
Y PR
(extension)
( ‘
K/ 1]
(extension) "
/
2 N C s s — 1
D | — ————" 1
J —_— 1
R " 1
K <\ 1
L 1
M 5 1
LISTE DES PIECES DETACHEES N 1
o) 1
Q 1
= M8x16 | 8
2 | 4=-&— M8x20 16
_3 =& M6x30 4
4 ©, M8 2




v' Sivous assemblez latonnelle, I’extension et les lames orientables en méme temps, vous devez vous servir
des piéces M1 fournies dans les cartons des lames orientables au lieu des pieces M fournies dans le colis
de la tonnelle et de I’extension pour le montage.

v' Sivotre tonnelle est déja fixée au mur, il faudra démonter certaines piéces pour les remplacer par celles de
I’extension.

OPTION 1

Vous assemblez votre tonnelle et votre extension en méme temps.

Pour le montage et la fixation de ces 2 structures, vous devez suivre la notice de la Tonnelle Boston Luxe en y intégrant les
barres de I'extension Boston luxe.
Ci-dessous le schéma de la structure toit assemblée avec I'extension.

A (tonnelle) B (tOErjelle) .

C (tonnelle D“f’_”,',‘i"?) P

)

m— W
e .

D (extension)

e )

H

(tonnelle)

E (tonnelle) F (tonnelle)

Le pied J de I'extension devra se monter a l'intérieur de la tonnelle et non pas aux extrémités ( voir schéma ci-dessous ).

OPTION 2

Vous souhaitez placer votre extension a droite de votre tonnelle (vu de face) et celle-ci est déja fixée au mur.
(Pour le c6té gauche, il faudra démonter ’ensemble A/ B (barre de c6té) / G (barre de devant) et | (pied))

Assembler les piéces L — M et N avec les vis M8x20mm (Réf 2) et les rondelles M8 (Réf 4).

Insérer la piéce K dans le pied J. Puis fixer cette piece assemblée précédemment sur le pied avec les vis M8x20mm
(Réf 2)

Attention au sens de la piéce !



Insérer la pieéce O dans la barre C et

fixer la avec les vis et rondelles M8x16mm (Réf 1)
Positionner la barre D sur la piéce O et fixer 'ensemble avec les vis et rondelles M8x16mm (Réf 1)

Insérer une partie de la piece Q dans la barre R, positionner la barre C de fagon & pouvoir visser légérement les 4 vis

M8x32mm (Réf 2) pour maintenir I'ensemble.

Vsd

J

Visser sur le pied J de vote extension les 4 vis M6x30mm (Réf 3) — Ces vis vous serviront a fixer I'attache corde du store

extension Boston Luxe si vous avez choisi cette option.

Enlever 'ensemble E, F (barres de c6té) / H (barre de devant) et | (le pied) de la tonnelle et remplacer le par 'ensemble
extension que vous venez de monter ( ci-dessus ). Fixer I'ensemble avec les vis M8x20mm (Réf 2)

Fixer 'ensemble E/F/H/I a I'extrémité de votre tonnelle avec les vis enlevées a I'étape précédente.



FIXATION DE LA TONNELLE AU MUR ET AU SOL

OPTION LAMES : Si vous avez choisi la couverture lames orientables, veuillez-vous référer au schéma ci-
dessous pour les prises de cote murale de la tonnelle (vous pouvez varier la hauteur de quelques centimétres).
- Fixer les platines basses (au sol).

s

OPTION STORE : Si vous avez choisi la couverture store, veuillez placer les barres de toit de I'étape 1 de la
notice des stores et ensuite fixer votre tonnelle au mur puis au sol.

- Positionner la tonnelle contre le mur a I'endroit ou vous souhaitez la placer.
- Repérer et tracer les trous a effectuer au mur et au sol

(Pour information : la hauteur de faitage se situe a environ 2.70m)
- Percer et fixer la tonnelle

Attention : les éléments de fixation au sol et au mur ne sont pas fournis.

lIs doivent étre choisis en fonction de la nature de votre sol et de votre mur.

Utiliser tous les trous prévus dans les platines basses (sol) et corniéres de fixation (mur).
Pour une question de stabilité, la tonnelle doit étre impérativement fixée au mur et au sol.

En aucun cas, nous ne garantissons la détérioration de la structure pour des raisons climatiques.



